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22 mei 2025nota Vragen aan M R en MinDef over bericht Pentagon chief

scraps program from first Trump term to boost women in

security
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Bijlage n

1

Aanleiding

Schriftelijke Kamervragen van de leden Boswijk CDA Dobbe SP Hirsch GL

PvdA en Bamenga en Paternotte beiden D66 aan de ministers van Buitenlandse

Zaken van Defensie en voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp over het

bericht Pentagon chief scraps program from first Trump term to boost women in

security

Geadviseerd besluit

M Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording en ondertekening van de

aanbiedingsbrief mede namens de minister van Defensie en de minister voor

Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp

R Uw akkoord met voorgestelde beantwoording en ondertekening van de

Kamervragen mede namens u door de minister van Buitenlandse Zaken

MinDEF is reeds akkoord met de beantwoording

Kernpunten

De leden Boswijk CDA Dobbe SP Hirsch GL PvdA en Bamenga en

Paternotte beiden D66 stellen vragen over het stopzetten van een

Amerikaans Defensie programme gericht op Vrouwen Vrede en Veiligheid In

een bericht op X van 29 april jl schreef de Amerikaanse minister van Defensie

Hegseth onder meer Vanmorgen heb ik met trots een einde gemaakt aan

het Vrouwen Vrede Veiligheid’ programma WPS binnen het Ministerie van

Defensie WPS is wederom een woke verdeeldheid zaaiend sociaal

rechtvaardigheids Biden initiatief dat onze commandanten en troepen
overbelast en afleidt van onze kerntaak oorlogsvoering
In de beantwoording wordt benadrukt dat Nederland zich voor en achter

gesloten deuren uitspreekt over het belang van implementatie en naleving van

Internationale afepraken en verdragen waaronder de VN Veiligheidsraad
resoluties aangaande Vrouwen Vrede en Veiligheid
De antwoorden op de gestelde vragen benoemen tevens hoe het kabinet

diplomatiek financieel en operationeel missies blijft inzetten op Vrouwen

Vrede Veiligheid
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Eveneens wordt met de beantwoording motie Dobbe van 9 april jl uitgevoerd
betreffende een extra inspanning voor het versterken van maatschappelijk
middenveld in Syrie Er wordt vooralsnog 18 000 EUR vrijgemaakt ter

financiering van programmering van PAX om maatschappelijk middenveld in

Syrie te versterken indusief activiteiten van de door vrouwen geleide non

gouvernementele organisatie Women Now for Development
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